
 
 
 
 
 

 
Ata n° 2272 

 
 
Ao vigésimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 
(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 
em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando 
Trevisan, os senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, 
Modesto da Cas, Leomar de Mattos, Nelso Antonio Dall’Orsoletta, Adhemar Alexandre 
Dondel e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria verificado o quórum regimental, 
e sob a proteção de deus, declara aberta a presente sessão de votação para eleição do cargo 
de Presidente da câmara de vereadores de Lacerdópolis. Conforme já esclarecido a vossas 
excelências, houve a vacância do cargo de Presidente devido renúncia, razão pela qual, 
conforme determina o regimento interno em seu artigo 26, deve ser realizada nova eleição 
para preencher o cargo vago. Antes de dar início aos trabalhos de votações, a Presidente 
substituta esclarece aos vereadores, sobre qual o trâmite regimental que será adotado no 
presente ato, para que todos. Na sequência, dará início às votações, que serão realizadas 
mediante cédula única, impressa, contendo o nome do candidato ao cargo de presidente. 
A urna será colocada à vista dos vereadores, e as cédulas de votação serão rubricadas pelo 
presidente e entregue ao vereador que será chamado por ordem alfabética para assinar a 
cédula, realizar o voto em tribuna, e posteriormente depositá-la na urna. Depositados 
todos os votos, será designado dois escrutinadores pertencentes a diferentes bancadas para 
que façam a conferência dos votos e repassem o resultado obtido ao presidente. Será 
considerado eleito o candidato que possuir a maioria dos votos. Havendo empate, será 
considerado eleito o vereador mais idoso. Ao fim, o presidente irá declarar o vencedor, 
que assumirá o cargo de Presidente. Feitos os esclarecimentos, se dá início as votações. 
Assim a Presidente provisória Maria como pretende concorrer se ausenta de seus serviços, 
passando a presidência ao Primeiro Secretario Adhemar Alexandre Dondel, qual da 
continuidade a sessão dando ciência dos vereadores inscritos para concorrer ao cargo de 
primeiro secretário são: MARIA ELENA PRANDO TREVISAN. Solicita para que o 
assessor jurídico faça a conferência da urna e mostre aos vereadores que está devidamente 
vazia, após isso realizada a conferência, passa a chamar os vereadores em ordem 
alfabética para que se dirijam à sua mesa para retirar a cédula de votação, e na sequência 
se dirigir à tribuna para realizar a votação, depositando a mesma na tribuna ao final. 
Concluídas as votações, designa os vereadores Modesto da Cas e Fabiano Miqueloto 
como escrutinadores, para que façam a conferência dos votos, e posteriormente repassem 
as cédulas e o resultado ao presidente. Após a contagem o Presidente declara eleita ao 
cargo de Presidente, a vereador Maria Elena Prando Trevisan, com 7 (sete) votos. 
Assumindo a Presidência, já em exercício, a Vereadora Maria levando em consideração 
estar assumindo definitivamente o cargo de presidente desta casa, e a consequente 
vacância tácita do cargo de vice-presidente, consulto os vereadores para que manifestem 
concordância em realizar a votação ao cargo de vice-presidente na sequência, sendo que, 
se assim for decidido, concederei o prazo de 5 minutos para que os interessados ao cargo 
façam suas inscrições junto à secretaria. Os que concordam permaneçam em silêncio, e 
os contrários se manifestem. Manifestada a concordância, interrompo a presente sessão 



pelo prazo 5 minutos para que sejam feitas as inscrições ao cargo de vice-presidente. Após 
o intervalo retomando os trabalhos, esclarece que o procedimento de votação será o 
mesmo daquele realizado anteriormente, razão pela qual dispensa a leitura do trâmite 
regimental e passo a dar início às votações. Os vereadores inscritos para concorrer ao 
cargo de vice-presidente são: FABIANO MIQUELOTO. Solicita para que o assessor 
jurídico faça a conferência da urna e mostre aos vereadores que está devidamente vazia. 
Realizada a conferência, passo a chamar os vereadores em ordem alfabética para que se 
dirijam à mesa do presidente para retirar a cédula de votação e na sequência se dirigir à 
tribuna para realizar a votação, depositando a mesma na urna ao final. Concluídas as 
votações, designa os vereadores Sérgio Calegari e Juventino Savaris como escrutinadores, 
para que façam a conferência dos votos, e posteriormente repassem as cédulas e o 
resultado ao presidente. Após a contagem o Presidente declara eleita ao cargo de Vice-
Presidente, o vereador Fabiano Miqueloto, com 7 (sete) votos. Agradece pela presença de 
todos, e deseja uma boa noite. 
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Fabiano Miqueloto                                                                       Gervesson Antonio Cadore  


